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     15 грудня на відвідувачів  чекали приємні сюрпри-
зи: зустріч зі Святим Миколаєм, театральна виста-
ва Київської творчої групи «Колоритми», концерт 
творчих колективів Міського будинку культури, а 
також різдвяні ярмарки майстринь, смаколики й 
гарячі напої.  Дітвору і дорослих вразили новорічні 
фотозони різдвяного вертепу, казкових оленів та 
сніговиків.  
   «Дякуємо нашим Захисникам і Захисницям за мо-
жливість дарувати радість та новорічний настрій 
дітлахам.  Окрема вдячність спонсорам - підпри-
ємствам нашої громади, завдяки підтримці яких 
стало можливим створення такого Новорічного мі-
стечка  із встановленням красуні-ялинки. Попере-
ду - різдвяно-новорічні свята. Кожен з нас мріє про  
Перемогу України та мирне життя. Нехай Господь 
почує наші молитви й допоможе у здійсненні цих 
мрій», - сказала, відкриваючи містечко,  секретар 
міської ради Лариса Ільєнко.
   З 20 по 22 грудня в Новорічному містечку пройшов 
Фестиваль-конкурс новорічних вертепних дійств, у 
якому взяли участь творчі колективи, представники 
релігійних громад, педагогічні та учнівські колекти-
ви закладів освіти. Попри повітряні тривоги, які   уча-
сникам та відвідувачам доводилося перечікува-
ти в укритті, фестиваль став яскравою сторінкою  
різдвяно-новорічних свят. Локації ярмарку народних 
майстринь та яток зі смаколиками  доповнили 
атмосферу свята.
    Жителі громади  та гості  отримали  задоволення 
від яскравих виступів учасників, які у важкі часи 
підтримують народні традиції та піднімають наці-
ональний дух.   

  НОВОРІЧНЕ МІСТЕЧКО ЗАПРОШУЄ У ГОСТІ

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ, З НОВИМ РОКОМ!

 Конгрес розглядав ключові питання 
розвитку громад: посилення спроможності 
та згуртованості громад; міжнародне спів-
робітництво; підсумки 2024 року та реалі-
зація проєктів регіонального розвитку у 
2025 році. Виступали: Президент України, 
спікер Парламенту, керівник Офісу Пре-
зидента, Прем’єр-міністр, Віце-прем’єр з 
питань відновлення, Головнокомандувач 
ЗСУ та міністри.
  Особливу увагу приділили державним 
програмам підтримки населення, серед 
яких «єПідтримка»,  «Тепла зима», «єОсе-
ля» та «єВідновлення», в яких Київщина 
демонструє лідерські позиції за масш-
табами реалізації.  
   Серед пріоритетів - житло для ветеранів 
і захисників: цьогоріч Київщина отримала 

КОНГРЕС МІСЦЕВИХ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 
РАД ВИЗНАЧИВ ПРІОРИТЕТИ

понад 1,1 млрд грн субвенції на придбання 
478 квартир для родин військових; під-
тримка ВПО та прикордонних громад: 
Київщина приєдналася до ініціативи «Пліч-
о-пліч: згуртовані громади» – 6 громад 
Київщини допомагатимуть громадам в ін-
ших областях подолати нагальні виклики 
війни.
   Місцева дипломатія стала ще одним важ-
ливим акцентом. Українські громади, зав-
дяки співпраці з 54 країнами світу, залуча-
ють своїх закордонних партнерів до реалі-
зації Плану Перемоги.
   Конгрес вкотре довів свою важливість 
як ефективний діалоговий майданчик, де 
координуються ініціативи та вирішують-
ся нагальні питання на місцевому та ре-
гіональному рівнях. 

  На центральному стадіоні імені Володимира Мельника в Обухові відкрито 
Новорічне містечко, споруджене за кошти благодійників.   

   У Львові відбулося підсумкове засідання Конгресу місцевих та регіональних 
влад при Президентові України. У ньому взяли участь майже 1,5 тисячі членів 
Конгресу онлайн, ще приблизно триста - в залі. Київщину на заході представили 
очільник КОВА Руслан Кравченко та керівники одинадцяти громад області, серед  
них - секретар  Обухівської МТГ Лариса Ільєнко.

У НОВИЙ РІК  - З НОВИМ  БЮДЖЕТОМ
   Остання у 2024 році сесія відбулась 20 грудня. Вона була  надзвичайно важливою, 
адже  на ній приймався бюджет громади на наступний рік. Незважаючи на те, що  сесія 
видалась дуже насиченою —  потребували вирішення понад 80 нагальних питань порядку 
денного, вона пройшла злагоджено і продуктивно.
    На початку сесії депутати  привітали нового колегу — Сергія Паєнка та зачитали  
подяку громаді  від окремого батальйону управління 30 корпусу морської піхоти. 
    «2024-й  був важким  для кожного з нас. Але  ми разом  долали труднощі, шукали рі-
шення й підтримували одне одного. Попереду — новий рік. І ми всі віримо, що він 
буде кращим, принесе більше миру, стабільності й нових можливостей» - підсумувала 
секретар міської ради Лариса Ільєнко і подякувала  депутатам за плідну роботу на 
користь громади.   

         ДОРОГА ОБУХІВСЬКА ГРОМАДО!
           ВІТАЄМО З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ 

             І НОВИМ РОКОМ!
                                 Минулі роки видались надскладними, але незважаючи 
                                    ні на що,  ми вистояли! Не втратили віри та мужності.
                         Натомість стали незламними та нездоланними. Для кожного 
                       з нас найголовнішими цінностями стали мирне небо над головою, 
                        незалежність та свобода нашого народу, яку ми виборюємо щодня. 
                  У цей особливий період не можемо не згадати наших воїнів, які стоять     
             на передовій, мужньо, віддано та безкомпромісно захищають незалежність 
                  України. Віримо в міць Збройних сил України та цінуймо найцінніше,
                                       що маємо –  наших рідних та нашу Україну!  
                                     Нехай світло Різдвяної зірки розвіє темряву!
       Нехай  воно оберігає наших воїнів та освітлює їхній праведний шлях боротьби.  
       Нехай ці святкові дні наповнюють наші серця  вірою, надією та любов’ю, а новий 
 2025 рік буде роком нашої Перемоги, роком миру, нових можливостей  та досягнень.
                    Рік, що минає, навчив нас більше любити і ще глибше шанувати.
                                 Це рік  великого подвигу та безмірної жертовності. 
                Дорогі друзі! Нехай у Новому році у ваших домівках  панує тепло та затишок.   

                   Бажаємо вам міцного здоров’я, благополуччя, злагоди і найголовніше –  
                      Перемоги та миру нашій Україні!  Нехай солодкою буде кутя,         

                    багатим - стіл, а щедрувальники засіють ваші домівки добірним зерном. 
Нехай Божий Син оберігає і захищає Україну!       

Щасливого Різдва та Нового року!  Слава Україні!
 Лариса ІЛЬЄНКО,  секретар Обухівської міської ради,

Виконавчий комітет,  депутати  
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ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ!

ГИНУТЬ КРАЩІ СИНИ УКРАЇНИ 

 27 листопада Обухівська громада провела в 
останню путь командира 2-го відділення ударних 

безпілотних авіаційних комплексів 
 І-го єгерського батальйону 

 БЄЛОВА ОЛЕКСІЯ СЕРГІЙОВИЧА 
   Олексій  народився 21 грудня 1996 року. По закінченні 
дев’яти класів  Обухівської ЗОШ №3 продовжив навчання 
у Київському автодорожному технікумі. 
  До мобілізації молодий чоловік брав активну участь 
у волонтерському русі, допомагаючи транспортувати 
загиблих воїнів з прифронтових територій.
  У травні 2024 року Олексія мобілізували. Після двох 
навчальних підрозділів – у Білій Церкві та Чернігові - з 
вересня  він  у зоні бойових дій.   17 листопада 2024 року, 
виконуючи завдання поблизу села Лисівка Покровсько-
го району Донецької області, воїн отримав тяжке пора-
нення. Через масований обстріл його довго не могли 
винести з поля бою і вчасно надати допомогу.  Згодом 

    За програмою Міністерства у справах  
ветеранів України 13 грудня  ветерани 
та члени їхніх родин отримали серти-
фікати на житло.
 Євгену Арістову, Ігорю Дудчику (пред-
ставляла дружина Ірина Дудчик), Михай-
лу Точилкіну та  Роману Пилипченку серти-
фікати вручив заступник Міністра у спра-
вах ветеранів  Руслан Приходько. 
  Ця  програма дозволяє ветеранам та 
їхнім родинам самостійно обрати житло, 
яке відповідає їхнім потребам, після от-
римання коштів. Така допомога дуже важ-

ВЕТЕРАНИ ОТРИМАЛИ СЕРТИФІКАТИ НА ЖИТЛО

ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА

ВОЇНИ 138-ї РАДІОТЕХНІЧНОЇ НАДДНІПРЯНСЬКОЇ 
БРИГАДИ ПОДЯКУВАЛИ ЗА ДОПОМОГУ ТА ПІДТРИМКУ

19 листопада 2024 року  під час виконання 
бойового завдання загинув  захисник України, 

обухівець
КАРАМАШ СЕРГІЙ МИХАЙЛОВИЧ 

   Сергій  народився 22 вересня 1987 року в  Обухові.  
Після 9 класу ЗОШ №1 імені А.Малишка навчався на 
зв’язківця  у Київському коледжі звʼязку, університеті.
Працював  в «Укртелекомі», згодом - у мережі ветаптек. 
Сергій дуже любив тварин, тому  займався їх евакуацією 
у безпечні місця під час повномасштабного вторгнення. 
     На військову службу  призваний 18 серпня 2024 року.
Доля склалась так, що воїн прослужив лише три місяці… 
   17 листопада в районі населеного пункту Курахового 
на Донеччині  під час бойових дій Сергій отримав чи-
сленні поранення та ушкодження. Під час проведення 
реанімаційних заходів у стабілізаційному пункті воїна 
не стало. Його світла душа доєдналася до Небесного 
війська побратимів.  
    Вічна слава Герою!

29 листопада 2024 року
 зупинилося серце  солдата, оператора 

протитанкового взводу  46-ї  окремої аеромобільної 
бригади десантно-штурмових військ, обухівця 

КАЗИМИРСЬКОГО  ВІТАЛІЯ ВІКТОРОВИЧА  
    Віталій народився 22 жовтня 1993 року в Обухові. По 
закінченні ЗОШ №5 у Навчальному центрі професійно-
технічної освіти здобув професію слюсаря з ремонту 
автомобілів. У цьому ж закладі закінчив автошколу. Ав-
томобільна справа була його улюбленою.  Працював на 
підприємствах Обухова.
   З перших днів війни Віталій добровільно став до лав 
захисників України. Проходив службу на Херсонщині,  в 
Соледарі та Кураховому - на Донеччині,
  Після важкої контузії лікувався в шпиталі м. Дніпро. 
Після ротації його перевели в резерв, а в жовтні знову 
призвали до війська, щоб підготуватися до подальшої 
участі в бойових діях. Проте за медичним висновком лі-
карі військової частини відправили Віталія на лікування 

29 листопада 2024 року в результаті  ворожого  
скиду  вибухового пристрою по позиції підрозділу 
поблизу Зміївки  на Херсонщині загинув  старший 

солдат, такелажник взводу забезпечення 
самохідного артилерійського дивізіону 72-ї ОМБр  

МАРТИНОВ ЛЕОНІД ОЛЕКСІЙОВИЧ.
   Леонід народився 15 липня 1973 року в Обухові. 
Працював на підприємстві ТОВ «РЕНУС ФРАЙТ 
ЛОГІСТИКС».
    На початку війни став  до лав тероборони. Захищав 
Київщину, перебуваючи у Василькові, потім  - в Іванкові. 
Поряд з Леонідом у підрозділі були молоді воїни віку 
його сина, яким він в усьому допомагав та оберігав по-
батьківськи. За що й отримав позивний «Батя».  Воював на 
Вугледарському напрямку Донеччини та Херсонському.  
Леонід воював у складі   72-ї ОМБр.
   Дуже непокоївся за родину, оберігав її від  негативних 
подробиць військових буднів. Рідним  розповідав, що в 
нього все добре... Нехай земля тобі буде пухом, Герою!   

27 листопада  2024 року в районі села Романівка 
Покровського району Донецької області 

обірвалося життя навідника 3-го ДШБ
  ПРИГОДИ ЮРІЯ ОЛЕГОВИЧА  

  Юрій народився 2 листопада 1983 року у місті Києві. 
Закінчив 9 класів, Київський механіко-металургійний 
технікум. Працював водієм. Жив у столиці, але всім сер-
цем був прив’язаний до  Семенівки, куди кожні шкільні 
канікули, а пізніше - на вихідні - приїжджали вони з братом 
Андрієм   до дідуся і  бабусі. В село, де вже поховані на 
сільському цвинтарі його батьки. 
  14 лютого 2024 року Юрія призвали на військову службу. 
Її він проходив у навчальних військових підрозділах, а 
в листопаді  у складі 3-го ДШБ був направлений у зону 
бойових дій. Останній раз Юрій виходив на зв’язок 24 
листопада - у цей день переслав дружині давно обіцяну 
фотографію у військовій формі, та вкотре запевнив її, що 
все буде добре...   Шана, честь і подяка Воїну за подвиг 
заради Батьківщини!

доставили у  шпиталь міста Дніпра, де  зробили дві складні операції і  перевезли на 
лікування до Одеси. Тут Олексія знайшла його мама.  Сама лікарка, вона умовила колег  
доставити сина до клініки «Феофанія» у Києві, сподіваючись на диво...  
    Коли розблокували  телефон Олексія, в останньому голосовому повідомленні син 
звернувся до неньки зі словами: «Мамо, я тебе люблю».
   Низько схиляємо голови в пошані перед подвигом Героя!    

за місцем проживання. Його здоров’я погіршувалося.  29 листопада  воїна не стало.
     Вічна пам’ять та слава Герою! 

 Наприкінці листопада до 
Обухівської міської ради заві-
тали  представники  138-ї ра-
діотехнічної Наддніпрянсь-
кої бригади,   для яких  міська 
рада надала субвенцію з бю-
джету громади  для придба-
ння військово-технічного ма-
йна для виконання бойових 
завдань.  
  Воїни висловили подяку 
за надану допомогу, адже 
кожна одиниця техніки та об-
ладнання суттєво підвищує 
ефективність виконання зав-
дань і наближає до перемоги.

     Підтримка ветеранів — це не лише вдячність за їхній внесок у нашу неза-
лежність, це основа нової ветеранської політики України. Вона спрямована на 
формування суспільства, яке визнає й підтримує тих, хто віддав усе заради 
нашого майбутнього. Це важливий елемент Плану внутрішньої стійкості 
України, адже без турботи про ветеранів і їхні родини неможливо будувати 
сильну та стійку державу.

лива для тих, хто боронив Україну, та  хто 
допомагає їм у мирному житті. 
  Кошти на придбання житла виділяються 
державою для: осіб з інвалідністю внаслі-
док війни I-II груп, які боролися за незалеж-
ність  України, а  також членів  сімей загиб-
лих Захисників і  Захисниць; осіб з інвалід-
ністю I-II груп, які брали участь у бойових 
діях за кордоном, та родин загиблих ве-
теранів; внутрішньо переміщених осіб, які 
брали участь в АТО/ООС, визнані учасни-
ками бойових дій або особами з інва-
лідністю III групи. 

    Віддати шану ліквідаторам, які врятували 
Україну й світ від ядерної катастрофи, зіб-
рались біля пам’ятного знака Героям Чор-
нобиля на Піщаній представники Обухівсь-
кої міськради спільно з членами ГО «Союз  
інвалідів Чорнобиля» та громадськістю.
    «Ліквідатори проявили мужність, самопо-
жертву та відданість обов’язку, захистили 
всіх нас і прийдешнє покоління. На жаль, 
багато обухівців, які тоді рятували світ від 
радіації, вже не з нами. Ми  памʼятаємо їхній 
подвиг», – зазначила у промові заступник  
міського голови Антоніна Шевченко.
   До виступів долучились й інші учасники 
мітингу, наголошуючи, що світ має пам’я-
тати уроки Чорнобиля та не допустити но-
вої ядерної катастрофи. 
  Хвилиною мовчання  вшанували жертв 
Чорнобильської катастрофи та  поклали 
квіти до пам’ятного знака Героям. Квіти по-
клали також до пам’ятників ліквідаторам в 
Обухові (біля автопарку) та Германівці.  
  Нагадаємо, понад тисяча жителів Обу-
хівщини брала участь в ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС.

ВШАНУВАННЯ УЧАСНИКІВ ЛІКВІДАЦІЇ 
НАСЛІДКІВ АВАРІЇ НА ЧАЕС  

Обухів. Пам’ятний знак ліквідаторам-
працівникам автопарку.

Вшанування  ліквідаторів  у с.Германівка

   Щороку 14 грудня Україна вшановує ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС. 
Саме цього дня 1986 року було  завершено будівництво захисного саркофага над 
зруйнованим  енергоблоком. 
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РІШЕННЯ МІСЬКОЇ РАДИ

ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПЛАНУ ДІЯЛЬНОСТІ З ПІДГОТОВКИ ТА 
ЗАТВЕРДЖЕННЯ РЕГУЛЯТОРНИХ АКТІВ У СФЕРІ ГОСПОДАРСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2025 РІК
     Відповідно до статей 7, 32 Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності», пункту 7 частини 1 статті 26, пунктів 1, 2 статті 
59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», висновок постійної комісії 
Обухівської міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, 
етики та регламенту,  ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:  
   1. Затвердити План діяльності з підготовки та затвердження регуляторних актів у 
сфері господарської діяльності Обухівської міської ради Київської області та виконавчого 
комітету Обухівської міської ради Київської області на 2025 рік, що додається.
   2. Управлінню економіки виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської 
області забезпечити висвітлення Плану діяльності з підготовки та затвердження 
регуляторних актів у сфері господарської діяльності Обухівської міської ради Київської 
області та виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області на 2025 рік на 
офіційному сайті Обухівської міської ради Київської області.
   3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради відповідно до розподілу 
обов’язків та постійну комісію Обухівської міської ради з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики та регламенту.

Секретар Обухівської міської ради         Лариса ІЛЬЄНКО
28 листопада 2024 року,  № 1429-65–VІІІ

Додаток до рішення Обухівської  міської ради Київської області 
від 28.11.2024 № 1429- 65 - VІІІ

ПЛАН
діяльності з підготовки та затвердження регуляторних актів у сфері 
господарської діяльності Обухівської міської ради Київської області 
та виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області 

на 2025 рік

Про затвердження Пра-
вил утримання домаш-
ніх, свійських тварин та 
птиці на території Обу-
хівської територіальної 
громади 

№ 
п/п 

Назва проєкту 
регуляторного акта

Ціль 
прийняття 

регуляторного  
          акта 

 Термін роз-
робки проєкту 
регуляторного
 акта та його  

    прийняття 

Найменування підрозділу, 
відповідального за розробку 

регуляторного акта,
№ телефону 

Обухівська міська рада Київської області
Регулювання
сфери
господарської 
діяльності

І квартал Відділ охорони навколишнього 
середовища виконавчого комітету 
Обухівської міської ради Київської 
області, (044) 365-03-20 (716).
Постійна комісія з питань прав 
людини, законності, депутатської 
діяльності, етики та регламенту.
Постійна комісія з питань 
земельних відносин, природо-
користування, планування
території, охорони пам’яток
та історичного середовища

Про внесення змін до 
рішення  Обухівської  мі-
ської ради Київської  об-
ласті від 27.06.2013 
№537-39-VI
«Про порядок розміще-
ння реклами в будинках 
комунальної власності 
на території Обухівської 
міської ради»

Регулювання 
сфери 
господарської
діяльності

І квартал Комунальне підприємство 
Обухівської міської ради 
«Обухівтеплотрансбуд»,
(098)5155219.
Постійна комісія з питань прав
людини, законності, депутатської 
діяльності, етики та регламенту.
Постійна комісія з питань кому-
нальної власності, житлово-кому-
нального господарства, енерго-
збереження, транспорту, благо-
устрою, будівництва та архітек-
тури

-        -                                              -                         -                          - 

                                             Секретар Обухівської міської ради                              Лариса ІЛЬЄНКО
  Виконувач обов’язків начальника  управління економіки виконкому

                                              Обухівської міської ради  Київської області         Ірина СМИКОВСЬКА

Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області

   У День ЗСУ Обухівська громада вша-
новувала воїнів та волонтерів - тих, кому 
ми щодня дякуємо за мужність, незлам-
ність, героїзм та любов до рідної землі. 
Воїни є серцем нашої незалежності, ад-
же щоденно захищають нашу свободу, 
безпеку та право жити у мирній державі. 
Сміливі та віддані воїни є прикладом для 
кожного з нас. Разом із воїнами пліч-о-
пліч стоять волонтери, які приходять на 
допомогу завжди і всюди, їхня допомога 
рятує життя військовим та підтримує сили.
  З нагоди Дня Збройних сил Подяками 
Київської обласної ради нагороджено де-
путатів Обухівської міської ради, які несуть
службу в лавах ЗСУ. Це В’ячеслав Кірей-

ВІДЗНАЧИЛИ  ВОЛОНТЕРІВ ТА ВІЙСЬКОВИХ

чук, Богдан Яцун, Дмитро Надєєв, Руслан 
Трегуб та Михайло Трач.
   Подяками Обухівського міського голови 
відзначено військових Обухівського РТЦК 
та СП.
   Відзнаку Міністра оборони України «За 
поранення» отримав воїн Руслан Івасюк.
   Орденами «За мужність» ІІІ ступеня по-
смертно нагороджено Басистюка Дмитра 
Вікторовича та Ситніченка Олександра Во-
лодимировича. Нагороди отримали родини 
загиблих військовослужбовців.
  До  Міжнародного дня волонтера По-
дяками  Обухівського міського голови  від-
значено цілу когорту волонтерів - добро-
вільних помічників громади. Серед них 

- Юрій Побігай, Валентина Петренко, 
Андрій Підтілок, Світлана Калашник, Ла-
риса Ярмолюк, Лідія Брашована, Богдан 
Поліщук.
    Відзнаку  «Благодійник» отримали Олег
Гречка та Людмила Бєлова; «За спів-
працю» - Микола Іщенко (ДФТГ-1), Юрій  
Побігай та Марія Войтова («Десант 
культури»).  Медаллю «Незламність духу» 
нагородили керівника народного колекти-
ву «Горлиця» Надію Демиденко. Подяки 
і нагрудний знак «Волонтер» отримали 
Олександр Зварич, Поліна Присяжна, Віра 
Грабова, Людмила Єфімчук, Лідія Возна, 
Людмила Науменко, Тетяна Подрєзова, 
В’ячеслав Прийма та Олександр Гетьман.

 Народний хор «Явір» ККПК 
взяв участь у Десятому Все-
українському фестивалі-кон-
курсі колективів народного 
співу імені Порфирія Демуць-
кого у Києві.
  Вокалісти гідно представили 
Обухівську громаду, виконавши 
програму, до якої увійшли ду-
ховні та народні твори разом з 
піснями нашого регіону. Виступ 
колективу високо оцінило ком-
петентне журі під головуванням 
очільника Всеукраїнської музич-
ної спілки, заслуженого праців-
ника культури  Петра Андрійчука.    

ХОР «ЯВІР» ККПК ГІДНО ПРЕДСТАВИВ 
ОБУХІВСЬКУ ГРОМАДУ У СТОЛИЦІ

1

2

ТУРБОТА ПРО  ЛЮДЕЙ 
З ІНВАЛІДНІСТЮ

  У Міжнародний день людей з інвалідністю 
представники міської ради завітали до 
працівників УТОС, щоб висловити слова 
підтримки та поваги. Секретар міськради 
Лариса Ільєнко разом із заступником 
міського голови Максимом Савенком і на-
чальником управління соціального захис-
ту населення Вікторією Іщенко мали на-
году поспілкуватися з працівниками УВП 
УТОС, обговорити актуальні питання та 
вислухати їхні  побажання. За словами 
очільниці громади, всі пропозиції будуть 
враховані, аби  життя людей з інвалідністю 
зробити максимально комфортним, а 
також підтримати  тих, хто щоденно долає 
життєві виклики.

   Від благодійної організації Global Empow-
erment Mission Ukraine (GEM)  працівники 
Обухівського УВП УТОС отримали  180 гу-
манітарних боксів з продуктовими на-
борами.

ВЕЧІР СПОРТИВНОЇ СЛАВИ  

  Вечір спортивної слави зібрав у залі ОЦКіД всю еліту спортивного Обухова: 
спортсменів та тренерів, які в цей непростий час прославляють рекордами нашу 
громаду. 
    В заході взяли участь 130 спортсменів та 30 тренерів, серед яких  чемпіони області, 
України, Європи та світу.  На вечорі  були представлені різні види спорту: вільна боротьба, 
кікбоксинг, веслування на байдарках і каное, змішані бойові мистецтва, таеквон-до, 
зендокай карате-до, бокс, кіокушинкай карате, інваспорт, пауерліфтинг, баскетбол, 
плавання, великий теніс, футбол, волейбол. Спортсменів привітали секретар Обухівської 
міської ради Лариса Ільєнко та начальник відділу молоді, фізичної культури та спорту 
Максим Єльський. Очільниця міської ради наголосила, що нашій громаді є ким пишатися, 
адже спортсмени МТГ -  серед переможців і всеукраїнських змагань, і чемпіонатів Європи 
та світу. Міська рада сприяє розвитку спорту у громаді, підтримує та розвиває існуючу 
тренерську базу, допомогає та організовує спортивні змагання.  
    Кожного спортсмена було відзначено. За неймовірну підтримку висловлено  подяку 
батькам спортсменів  та організаторам свята – відділу молоді, фізичної культури та 
спорту виконкому Обухівської міської ради. 
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1051700000
(код бюджету)

  Керуючись Бюджетним кодексом Укра-
їни, Законом України «Про місцеве са-
моврядування в Україні», Обухівська місь-
ка рада
                   В И Р І Ш И Л А: 
   1. Визначити на 2025 рік:
   1.1. Доходи бюджету Обухівської міської  
територіальної громади у сумі  868 375 320  
гривень, у тому числі доходи загального 
фонду бюджету – 852 569 020 гривень та 
доходи   спеціального   фонду   бюджету –  
15 806 300 гривень згідно з додатком 1.
  1.2. Видатки  бюджету Обухівської 
міської   територіальної   громади    у  сумі  
868 375 320 гривень, у тому числі видатки 
загального фонду бюджету  797 871 520 
гривень та видатки спеціального фонду 
бюджету 70 503 800 гривень.
  1.3. Профіцит за загальним фондом 
бюджету громади у сумі 54 697 500 гри-
вень згідно з додатком 2.
  1.4. Дефіцит за спеціальним фондом 
бюджету громади у сумі 54 697 500 гри-
вень згідно з додатком 2.
   1.5. Оборотний залишок бюджетних кош-
тів бюджету Обухівської міської терито-
ріальної громади у розмірі 100 000 грн., 
що становить 0,01  відсотка видатків за-
гального фонду бюджету, визначених 
пунктом 1.2 цього рішення.
  1.6. Резервний фонд бюджету Обухівської 
міської  територіальної громади у розмірі  
31 407 000 гривень,  що становить 3,94 від-
сотка видатків загального фонду бюджету, 
визначених цим пунктом. 
  2. Затвердити бюджетні призначення го-
ловним розпорядникам коштів бюджету 
на 2025 рік у розрізі відповідальних ви-
конавців за бюджетними програмами згід-
но з додатком 3.
  3. Затвердити на 2025 рік міжбюджетні 
трансферти згідно з додатком 5.
   4.  Затвердити на 2025 рік обсяги капіта-
льних вкладень бюджету в розрізі інвес-
тиційних проєктів  згідно з додатком 6 до 
цього рішення.
  5. Затвердити розподіл витрат  бюджету  
територіальної громади на реалізацію мі-
ських програм у сумі  166 854 200 гривень 
згідно з додатком 7.
  6. Затвердити розподіл коштів цільового 
фонду бюджету Обухівської міської  тери-
торіальної громади на 2025 рік за напря-
мками використання згідно з додатком 8.
   7. Установити, що у загальному фонді 
бюджету Обухівської міської  територіаль-
ної громади на 2025 рік:
  7.1. До доходів загального фонду бюдже-
ту належать доходи, визначені статтями 
64, 1032, 1036 Бюджетного кодексу України. 
   7.2. Джерелами формування у частині фі-
нансування є вільний залишок бюджетних 
коштів, визначений у підпункті 4 частини 
першої статті 15 Бюджетного кодексу Укра-
їни з дотриманням умов, визначених ча-
стиною першою статті 72 Бюджетного ко-
дексу України.
   8. Установити, що джерелами форму-
вання спеціального фонду бюджету на 
2025 рік:
   8.1. У частині доходів є надходження, ви-
значені статтею 691 та частиною першою 
статті 71 Бюджетного кодексу України;
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  8.2. У частині фінансування є залишок 
бюджетних коштів, визначений у   частині 
4 статті 14 Бюджетного кодексу України, а 
також кошти, що передаються із загального 
фонду бюджету до бюджету розвитку 
(спеціального фонду), відповідно до пункту 
10 частини першої статті 71 Бюджетного 
кодексу України з дотриманням умов, ви-
значених частиною першою статті 72 Бюд-
жетного кодексу України.
  9. Установити, що у 2025 році кошти, от-
римані до спеціального фонду бюджету 
міської  територіальної громади:
  9.1. згідно з пунктами 1 частини 1 статті 
691 та частини 1 статті 71 Бюджетного 
кодексу України, спрямовуються на реалі-
зацію заходів, визначених частиною 2 
статті 71 Бюджетного кодексу України;
  9.2. згідно з пунктом 2 частини першої 
статті 691 Бюджетного кодексу України та 
відповідні залишки коштів спеціального 
фонду спрямовуються на видатки, визна-
чені статтею 209 Земельного кодексу Ук-
раїни;
  9.3. згідно з пунктами 4 та 41 частини 
першої статті 691 Бюджетного кодексу Ук-
раїни та відповідні залишки коштів спе-
ціального фонду  спрямовуються на реалі-
зацію програм природоохоронних захо-
дів місцевого значення відповідно до 
переліку видів діяльності, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 
17 вересня 1996 року №1147 (зі змінами);
  9.4. згідно з пунктом 6 частини першої 
статті 691 Бюджетного кодексу України та 
відповідні залишки коштів спеціального 
фонду спрямовуються на реалізацію за-
ходів, визначених частиною четвертою 
статті 13 Бюджетного кодексу України;
  9.5. згідно з пунктом 8 частини першої 
статті 691 Бюджетного кодексу України та 
відповідні залишки коштів спеціального 
фонду спрямовуються на видатки цільо-
вого фонду, створеного Обухівською місь-
кою радою.
  10. Визначити на 2025 рік відповідно 
до статті 55 Бюджетного кодексу України 
захищеними видатками бюджету міської 
територіальної громади видатки загально-
го фонду за їх економічною структурою :
  - оплату праці працівників бюджетних 
установ;
   - нарахування на заробітну плату;
  - придбання медикаментів та перев’язу-
вальних матеріалів;
   - забезпечення продуктами харчування;
  - оплату комунальних послуг та енерго-
носіїв;
  - соціальне забезпечення;
   - поточні трансферти місцевим бюджетам;
  - оплату енергосервісу.
    
   11.  Надати право фінансовому управлін-
ню виконавчого комітету Обухівської місь-
кої ради в межах поточного бюджетного 
періоду здійснювати на конкурсних заса-
дах розміщення тимчасово вільних коштів 
бюджету міської  територіальної громади 
на депозитах з подальшим поверненням 
таких коштів до кінця поточного бюджетно-
го періоду відповідно до частини 8 статті 16 
Бюджетного кодексу України. 
  12. Надати право фінансовому управлінню 
виконавчого комітету Обухівської міської 
ради:
   1) відповідно до статей 43, 73 Бюджетно-

го кодексу України отримувати у порядку, 
затвердженому постановою Кабінету Мі-
ністрів України, позики на покриття тимча-
сових касових розривів міського бюджету, 
пов’язаних із забезпеченням захищених 
видатків загального фонду, в межах по-
точного бюджетного періоду за рахунок 
коштів  єдиного казначейського рахунку на 
договірних умовах без нарахування від-
сотків за користування цими коштами з 
обов’язковим їх поверненням до кінця по-
точного бюджетного періоду;
   2) керуючись статтею 23 Бюджетного ко-
дексу України в процесі виконання бюд-
жету міської  територіальної громади, у ви-
няткових випадках, за обґрунтованим по-
данням головного розпорядника коштів 
здійснювати  перерозподіл  видатків  за ко-
дом програмної класифікації видатків у 
розрізі економічної класифікації в межах 
загального обсягу його бюджетних при-
значень по загальному та спеціальному 
фондах бюджету міської територіальної 
громади. 
  13. Головним  розпорядникам коштів 
бюджету міської територіальної громади 
забезпечити виконання норм Бюджетного 
кодексу України стосовно:
   13.1. Затвердження  паспортів   бюджет-
них програм  протягом 45 днів з дня набра-
ння чинності цим рішенням.
  13.2. Управління бюджетними коштами у 
межах  встановлених їм бюджетних повно-
важень та оцінку ефективності бюджетних 
програм, забезпечуючи ефективне, резуль-
тативне і цільове використання бюджет-
них коштів, з урахуванням принципів ген-
дерно  орієнтовного бюджетування, органі-
зацію та координацію роботи розпоряд-
ників бюджетних коштів нижчого рівня та 
одержувачів бюджетних коштів у бюд-
жетному процесі.
  13.3. У випадку невиконання надход-
жень до бюджету Обухівської міської тери-
торіальної громади на 2025 рік, визначених 
розписом, взяття бюджетних зобов’язань 
та проведення витрат, відповідно до вста-
новлених асигнувань по видатках загаль-
ного фонду по незахищених статтях (крім 
видатків, які здійснюються за рахунок суб-
венцій з державного та інших бюджетів) 
лише після попереднього погодження фі-
нансовим управлінням виконавчого комі-
тету Обухівської міської ради. 
   13.4. Забезпечення доступності інформа-
ції про бюджет відповідно до законодавст-
ва.
  13.5. У встановленому порядку взяття 
бюджетних зобов’язань та здійснення вит-
рат бюджету.
  13.6. Забезпечення у повному обсязі 
проведення розрахунків за електричну та 
теплову енергію, водопостачання, водо-
відведення, природний газ, інші енергоно-
сії, комунальні послуги та послуги зв’язку, 
які споживаються бюджетними установа-
ми/ комунальними некомерційними під-
приємствами та укладання договорів за 
кожним видом  відповідних послуг у межах 
бюджетних асигнувань, затверджених у 
кошторисі.
  14. У межах загального обсягу бюджет-
них призначень за бюджетною програмою 
окремо за загальним та спеціальним фон-
дами бюджету фінансове управління місь-
кої ради за обґрунтованим поданням го-

ловного розпорядника бюджетних коштів 
здійснює перерозподіл бюджетних асигну-
вань, затверджених у розписі бюджету та 
кошторисі, в розрізі економічної класи-
фікації видатків бюджету.
  15.  Якщо після прийняття рішення про 
міський бюджет повноваження щодо вико-
нання функцій або надання послуг, на  яке
затверджене бюджетне призначення, пе-
редається відповідно до законодавства 
від одного головного розпорядника коштів 
до іншого, дія бюджетного призначення не 
припиняється і застосовується для вико-
нання тих самих функцій чи послуг іншо-
му головному розпоряднику бюджетних 
коштів, якому це доручено за процедурою, 
визначеною частиною 6 ст. 23 Бюджетного 
кодексу України.
  16. Рішення набуває чинності з 1 січня 
2025 року і діє до 31 грудня 2025року. 
  17. Додатки 1-9 до цього рішення є його 
невід’ємною частиною.
  18. Відповідно до частини четвертої статті 
28 Бюджетного кодексу України рішення 
підлягає публікації у місцевих засобах 
масової інформації та оприлюдненню на 
офіційному вебпорталі Обухівської міської 
ради в мережі Інтернет в десятиденний 
термін з дня його прийняття.
  19. Інші положення, що регламентують 
процес виконання бюджету міської  тери-
торіальної громади:
  19.1 Контроль за справлянням надход-
жень до міського бюджету покласти на ор-
гани, згідно з додатком 9 цього рішення; 
   19.2 Фінансовому управлінню здійснюва-
ти перевірку правильності складання, за-
твердження і внесення змін до коштори-
сів, планів асигнувань загального фонду 
бюджету, планів спеціального фонду, пла-
нів використання (крім планів використа-
ння бюджетних коштів одержувачів);
  19.3 головним розпорядникам коштів 
бюджету: 
  забезпечити складання  та  затвердження  
кошторисів доходів і видатків бюджетних 
установ, планів використання бюджетних 
коштів одержувачів коштів бюджету і по-
дати їх Управлінню Державної  казначей-
ської  служби України у Обухівському ра-
йоні Київської області;
  забезпечити утримання чисельності пра-
цівників та здійснення фактичних видатків 
на заробітну плату, включаючи видатки на 
премії та інші види заохочень чи винаго-
род, матеріальну допомогу лише в межах 
фонду заробітної плати, затвердженого 
у кошторисах або планах використання 
бюджетних коштів.
    19.4 Використання коштів на заходи, пе-
редбачені відповідними міськими цільо-
вими програмами, здійснювати на підставі 
відповідних рішень про затвердження цих 
програм.
  20. Контроль за виконанням рішення по-
класти на  постійну комісію Обухівської мі-
ської ради Київської області з питань фі-
нансів, бюджету, планування, соціально-
економічного розвитку, інвестицій та між-
народного співробітництва.

Секретар Обухівської міської ради                                 
Лариса ІЛЬЄНКО

 20 грудня  2024 року                                 
№ 1527-67-VІІІ

  НОВЕ ВИДАННЯ ЗЕМЛЯКА

ДОРОГАМИ СВІТЛА 
ОЛЕКСАНДРА ХМЕЛЬОВСЬКОГО

   Ліричний герой поезії Олександра Хме-
льовського знає, що  таке  час і куди стели-
ться шлях. Позаду – світ чарівного дитин-
ства, блакитна стьожка річки Немійки, Не-
мієчки, як лагідно називає її автор. Попе-
реду – виважена, осмислена, сповнена 
висновків і прозрінь творчість.
  Залюбленість у рідну природу, нероз-
ривний зв’язок із нею, черпання її вічних 
образів – це питомі ознаки поетичної ма-
нери Олександра Хмельовського. До сло-

ва, це стосується і прози письменника. 
Знавець людських душ, тонкий психолог, 
майстер художніх деталей, митець не 
залишає поза увагою картин природи і у 
своїх новелах. Персоніфіковані образи 
слугують не лише тлом для розгортання 
подій, а виступають повноправними пер-
сонажами, а також допомагають глибше 
розкрити внутрішній стан дійових осіб. 
Відчувається особлива ностальгія за чи-
мось утраченим, можливо, за світом ди-

 У листопаді вийшла у світ збірка поетичних та прозових творів «Дорога» 
обухівського поета, члена Національної спілки  письменників України Олександра 
Хмельовського. Саме за цю збірку поет став переможцем цьогорічного конкурсу 
Літературно-мистецької премії імені Андрія Малишка Обухівської міської ради. До 
вашої уваги - рецензія на книгу «Дороги».

тинства, коли дерева були великими, а 
Немійка – глибокою, коли світ був добрим 
і зрозумілим, а правда неодмінно пере-
магала кривду. Чистий помислами, по-
декуди наївний, ліричний герой поезії і 
прози Олександра Хмельовського незрід-
ка опиняється перед непростим вибором, 
але завше обирає світло, а не темряву.
   Осмислюючи час і місце людини в ньому, 
усвідомлюючи минущість людського бут-
тя, поет не залишає для читача жодних не-
визначеностей, його мудрість зрозуміла й 
афористично завершена:
      Чого пройти б не довелось,
      Не згасне віра у людину,
      Що зберегла в душі тепло –
      І неповторне, і безцінне.
  Можна стверджувати, що ця книга є 
певною мірою книгою життєвої мудрості. 
Про що б не говорив автор, він неодмінно 
підводить читача до єдино правильного 
висновку, дає моральний урок порядності, 
чесності, правди. Якщо кохання – то на 

все життя, якщо пам’ять – то незнищенна, 
якщо війна – то тільки боротьба й віра в 
перемогу. 
   Хочеться підкреслити, що світ поезії і про-
зи О. Хмельовського населений архетип-
ними українськими образами: це й хвірт-
ка, і хата, і ріка, і шипшина, і церковні 
дзвони, і, звісно ж, дороги, дороги… Така 
закоріненість у традицію є свідченням 
глибокого розуміння свого місця як поета 
й громадянина, а також генетичної спо-
рідненості з рідною землею, її природними 
й історичними законами.
   Поезія і проза автора, безсумнівно, жи-
виться з джерела найкращих класичних 
зразків української літератури. 
    Якої теми не торкався б О. Хмельовський, 
які спогади не навіювала б митцеві ріка 
його дитинства, куди б не вели його життєві 
дороги – безсумнівною залишається віра 
автора в те, що світло завжди на боці 
правди.

Наталія КОВАЛИК,  член НСПУ


